

洛阳·城事

迎七夕，
“七仙女”
穿越到龙门

为迎接七夕，10日上午，龙门石窟景区举办了“浪漫七夕，我的穿越梦”主题活动。身着红、绿、紫等七色服装的“七仙女”穿越到龙门石窟景区和游人见面，然后乘船游览龙门石窟。在奉先寺、珍珠泉，多才多艺的“七仙女”舞动身姿，并通过讲解石窟历史文化知识、放飞蝴蝶等活动与中外游客互动。

首席记者 高山
岳 记者 李卫超 摄影报道



坐轿、骑马、跨火盆……中式集体婚礼真排场



“新郎新娘跨马鞍，生活平平安安；跨火盆，日子红红火火……”昨日，一场别开生面的中式集体婚礼在栾川重渡沟景区举行。

昨日8时，30名新郎骑着马，30名新娘坐着轿来到景区中心广场。广场舞台前的地上放着马鞍、火盆等，一对对新人携手从“喜门”穿出，蒙着盖头的新娘在新郎的搀扶下跨马鞍、跨火盆……七夕前夕，在喜庆的锣鼓声中30对新人举办了一场热热闹闹、令人难忘的中式婚礼。

记者 张斌 摄影报道

七夕，带TA来这儿领红玫瑰吧！

《洛阳商报》携手河南中迈投资集团有限公司上演全城浪漫，三路公交车等您免费坐，不仅有玫瑰还有免费报纸

见习记者 王雨 实习生 杨赫然 郭一琛

明日是七夕，《洛阳商报》将携手河南中迈投资集团有限公司举办一场以“中迈有情，洛阳有爱”为主题的七夕公益活动，一束花香，一叠墨香，给您送上最浪漫温馨的七夕祝福。

明日8时至12时，市民除了可以免费乘坐8路、20路、26路公交车，还可在这3条公交线路上的公交候车亭及高铁龙门站和洛阳机场收到河南中迈投资

集团有限公司送上的红玫瑰。

另外，明日在涧西区、西工区、瀍河回族区、洛龙区、老城区的民政局结婚登记处登记结婚的新人也可收到玫瑰祝福，每个结婚登记处限量500束。

河南中迈投资集团有限公司洛阳中迈置业有限公司相关负责人任克军表示，此次公益活动的目的在于弘扬传统文化，为此集团特意从昆明空运回10万枝玫瑰。届时，将有500多名来自洛阳理工学院的大学生，身着粉色工作服，手

持红玫瑰，在这些地方为市民送祝福。

任克军说，明日12时前，中迈客户可凭短信，其他市民可凭8月12日、13日的《洛阳商报》到中迈·红东方广场、中迈·王城之珠、中迈·书香苑、中迈·伊岸宜家、中迈营销策划公司的销售中心领取红玫瑰。

除了红玫瑰，七夕当天在中迈各销售中心、市区各婚姻登记处及西关公交车站，您还能免费获得当日《洛阳商报》一份。

洛阳旅游饭店
服务技能大赛今日开赛
市十佳服务之星酒店周四揭晓

记者 李鹏

本报讯 2013“餐旅杯”洛阳旅游饭店服务技能大赛暨十佳服务之星酒店评选活动将于今日9时在钼都利豪国际饭店举行，历时3天，“洛阳市十佳服务之星酒店”荣誉榜单将于本周四揭晓。

该活动由市旅游发展委员会、市总工会、洛阳日报报业集团联合筹办，洛阳商报社、洛阳饭店业协会承办，洛阳餐饮旅游集团冠名，河南雅香楼食品服务有限公司、洛阳王府餐饮管理有限公司、洛阳凯旋门酒店管理有限公司、洛阳大宅第餐饮管理有限公司、颐君大厦、君悦龙豪大酒店(以上排名不分先后)特约协办。

本届服务技能大赛可谓业界公认的我市规模最大的一场赛事，共有38家酒店146名服务员报名参赛。

从报名的酒店名单中看，我市四星以上的星级酒店几乎全部报名，其中有东山宾馆、钼都利豪、雅香金陵、颐君大厦、君悦龙豪大酒店、雅香楼菜馆、王府九号、宴天下、全聚德、凯旋门七号、凯旋门、大宅第等。大赛邀请了省内专业的评委专家，全程对赛事进行监督并打分。

在推选“洛阳市十佳服务之星酒店”方面，组委会将根据酒店类别、参赛选手综合表现以及酒店的年度投诉率、对社会的贡献度等综合指标打分推选。

相关事宜可拨打组委会电话：63632918、63322052。

新经济形势下民营企业
发展论坛圆满举行

知名财经评论家叶檀发表主题演讲

记者 霍媛媛

昨日下午，“新经济形势下民营企业发展论坛暨世邦魏理仕入住洛阳签约仪式”在洛举行，知名财经评论家、财经专栏作家叶檀在论坛上发表主题演讲，针对新经济形势下民营企业发展及房地产投资等问题进行讲评。她指出，政策大门已悄然开缝，在压缩过剩产能的大背景下，下一步，民企很可能有机会进入一些“垄断行业”。

针对民企融资难问题，她建议高新行业民营企业提前布局新三板市场，此外，民企也可考虑注册电子商务，引入风险投资，发行中小企业债等。她说，事实已经证明，老大难的小微企业融资通过电子商务平台得到了一定程度的缓解；未来，债券市场和新三板市场都会有大发展。

她表示，在棚户区改造、保障房建设“托底”的大前提下，商品房市场将会被放开，至于热门的房产税问题，她认为今年扩张的范围不会太大，力度则可参考上海。“对税收整体的影响几乎可以忽略不计。”她说。

当天，全球最大的商业地产服务公司，世界500强物管企业——世邦魏理仕与洛阳超5A标准科技派写字楼国宝大厦的开发方凯瑞集团签订了战略合作协议，这也是该企业首次进入洛阳市场。